
Obtěžník Bastlírny č. 20 pro 10-11/2025
Začátek semestru, zdražení piva, volby, akce pro prváky, taneční, sporty, konference, Blokovky, koncerty, vzdělávací kurzy, Jam session, VB 55+56, svátky

Nazdar strahovský lide,
je zde 20. číslo bastlířského Obtěžníku. Pozorní si řeknou, kde je číslo devatenácté. Pokud vás to napadlo, smekám - není a nebude, přestože žádný díl nechybí. Já jsem si teprv před několika týdny
při zakládání archivu všech čísel uvědomil, jak velký chaos mám v číslování - už u čísla 6 (loni v létě) vyšlo jedno číslo dvakrát. Lépe řečeno dvě za sebou nevyšla, ale jen jedno nevyšlé číslo dostalo
číslo. Teď došlo tedy ke zpětné kompenzaci.
Teď už ale k nadupanému programu následujících dvou měsíců - jako vždy je toho nejvíc mezi koncem září a půlkou listopadu a pak počet akcí klesá, protože se blíží zkouškové. To znamená, že teď
je čas pařit a až potom je čas zmatkovat, vyšilovat, snažit se předávkovat kafem a drogami na učení. Teď je ale čas předávkovat se hudbou, akcemi a společností.

Provozní informace
Provozní doba Bastlírny v tomto období
Bastlírna byla se začátkem semestruí otevřena a jako snad každý rok za posledních 19 let (kromě doby covidové) máme otevřeno od pondělí do čtvrtka od 20:00 do 22:00 nebo případně déle (pokud
to dává smysl).

Výjimečné zavírací dny:

• již proběhlo - Open Air Strahov
• středa 1.10. - Akce Prvák
• úterý 7.10. - Infoschůzka na B9 (a B10, kde budu)
• úterý 14.10. - jen částečně - Virtuální Bastlírna a grilovačka prváků
• úterý 28.10. - Den vzniku samostatného československého státu
• úterý 4.11. - jen částečně, dílna může být plná lidí - Den otevřených spínačů
• pondělí 17.11. - Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den studentstva

V dílně potkáte nového správce, Lynx. Stále však hledáme nové správce. Chceš se zapojit do provozu Bastlírny a mít přístup do dílny kdykoli? Pak se nám ozvi!
Projekt 3D tisk také hledá nové správce projektu. Ozvi se jim nebo nám, pokud máš zájem.

Děje se tento měsíc
Jako každý měsíc se kyvadlo obrátilo a od půlky září má klub Stalin zase zavřeno, tentokrát prý asi natrvalo. Zato ale klub na B7 slaví 50 let a hraje se tam každou chvíli a jezdí tam spousta
zahraničních kapel (i ze Spojených států).

Tady vidim velký špatný [Desítka, ale i jinde a zadarmo to nebude]
Ruku na srdce. Nejhorší kocovina je po špatné Plzni. Gambrinus je na prd, Kozel nudnej, Kingswood je sladkej blemc a Frisco vyloženě dávidlo. A teď Prazdroj přišel s další novinkou. Zdražili piva a
nejvíc Radegasta 12, tedy jejich asi nejpitelnější pivo, a sice o 2 Kč. Na Desítce se tento víkend ještě pilo za 45. Od tohoto týdne bude nejspíš za 50 (procentuálně to zdražení vychází na 48.9 Kč,
takže to zdražení není tak nesmyslný, jak by se mohlo zdát).

Volby zástupce B11+B12 [SH]
Na B11 můžete 29.9.-1.10. volit v urnovém hlasování (elektronické už proběhlo) svého zástupce bloku. Je jen jeden, nemáte tedy možnost trpět rozhodovací paralýzou.

Akce Prvák [SH]
Ve středu 1.10. proběhne Akce Prvák ve školicím centru (za obchodem). Klub zde předvede projekty, ale i další aktivity, co klub nabízí. A teda asi taky pivo.

Souboje fakult [SU]
Nejspíš ve středu 1.10. v neznámý čas na neznámém místě proběhnou souboje fakult v různých sportech. Události na FB a IG zatím nejsou (nebo odkazy nefungují).

Úterní tančírny v Tanečních [SH - Taneční]
Od úterý 23.9. se každé úterý (takže teď 30.9.) v Tanečních (ve školítku) mezi 19-21h konají volné tančírny.

Hokejový zápas ČVUT Engineers Prague x UK Kings Prague [Engineers Prague, placená akce]
Co dodat? Hokej. Šoupání černý gumy po ledu pomocí dlouhý klády v nepraktické obuvi. Sport, jehož mistrovství se koná v roční době, kdy ho není možné provozovat bez drahé techniky. Zde moje
propagandistické nadšení mírně selhává (a taky je to placený). Nicméně co jsem tak viděl, zajímá to dost lidí, tedy jsem to zde uvedl. A bude to asi ve středu 1.10. od 19:45.

Infoschůzky na blocích [SH]
O co jde? Pivo zdarma, trocha občerstvení, muzika, párty, zábava. A na začátku vám klub představí, co vše nabízí za aktivity a jak se žije na Strahově. Pardon, je jich hodně a nebudu je mezi ostatní
akce rozepisovat chronologicky, byl by v tom guláš a akorát by uměle nakynul obtěžník.
Předpokládané termíny:

• úterý 30.9. - B6
• čtvrtek 2.10. - B4 + B11
• úterý 7.10. - B9 + BX
• středa 8.10. - B2 + B5
• čtvrtek 9.10. - B7
• pátek 10.10. - B8
• B3 je zavřený a B12 je buď spojený s B11 nebo taky zavřený

Hromadné registrace do klubu [SH]
Již probíhají a spíše již dobíhají. Aktuálně se můžete registrovat buď na nich nebo až po jejich skončení individuálně u registrátorů.

Volby do Poslanecké sněmovny [ČR]
V pátek a sobotu 3.-4.10. budou volby, máte šanci ovlivnit, v jakém státě budete nadále žít. Pokud jste si neudělali voličský průkaz, tak teď si ho už neuděláte. Já vás varoval :)

ByteFest [Fery]
V sobotu 4.10. proběhne veřejná část programu festivalu ByteFest. Chcete vidět v akci atárka, Amigy, Commodory, gumáky nebo obskurnější stroje? Pak je tohle akce pro vás.

LinuxDays [Hody + AVC + další]
Zajímá vás Linux? Nebo obecně otevřené technologie? Hackerspacy? Vývoj v počítačových technologiích? Praktické ukázky? Pak doražte o víkendu 4.-5.10. na FIT ČVUT.

Festival otevřených dílen [Národní knihovna]
V neděli 5.10. od 13 do 18 bude na Smíchovské náplavce Festival otevřených dílen, kde se objeví pražské dílny otevřené veřejnosti. A říkal jsem, že na náplavce má knihovna vlastní dílnu, zejména na
práci se dřevem? (ale to můžete i u nás v bastlírně a máte to blíž) A pak hned vedle v Dílně (to je jiná dílna, která je vlastně zároveň kavárna) mají dobrý párky s křenem a Kamenické pivo.

Blokové hry (5x) [SH - Blokové hry]
V pondělí 6.10., čtvrtek 23.10., pondělí 3.11., středu 19.11. a úterý 9.12. proběhnou blokové hry. Téma ani více podrobností zatím není známo.

Koncert El Cigáno White BnG + Rastafidli Orkestra + někdo další [ty kapely v nadpisu]
V pondělí 6.10. v NTK v kavárně zahrají 2-3 kapely, jedna z nich je strahovská El Cigáno White BnG, která zahraje balkánské dechové disco rytmy.

Fotbal na Strahově (opakovaně) [amatérské fotbalové kluby]
Pokud vám nestačí hokej nebo neradi jezdíte ze Strahova a rádi sledujete kopání do jiného typu pryžového odlitku, pak se můžete podívat na fotbalové zápasy na Strahově. Nejbližší bude v pondělí
6.10.
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Taneční - standardní tance + latinské tance [SH - Taneční, placené členství]
Od středy 8.10. budou každou středu hodiny tanečních ve školítku.

Exkurze k jadernému reaktoru VR-1 [ČVUT, bylo nutno se přihlásit předem]
Reaktor VR-1 slaví 35 let, ve středu 8.10. bude reaktor otevřený pro veřejnost, ovšem bylo nutné se přihlásit předem a termíny jsou asi plné.

ČVUT Engineers Prague x Riders Univerzita Pardubice [Engineers Prague, placená akce]
Opět guma, tentokrát ve středu 8.10.

Koncert Deztraktoru [Deztraktor]
Minule jsem to popletl. Yo Mamma Band měli koncert ve Vagonu minulé úterý. A v pátek 10.10. zahraje U Habásků (Žižkov) jiná strahovská kapela, a sice Deztraktor.

Real SHítě - dlouhodobý kurz [SH - EDU]
Hele, EDU žije! Ale v kalendáři to není.

Zjisti, jak se navrhují sítě u velkých operátorů, co všechno řeší síťař v praxi a jak si to můžeš sám vyzkoušet – třeba na vlastním virtuálním routeru. V pondělí 13.10. v 19:00 na B7 v klubovně.

Virtuální Bastlírna 55 [SH - Bastlíři SH]
V úterý 14.10. od 20:00 proběhne pravidelná Virtuální Bastlírna.

Grilovačka s prváky [SH - HR]
Chcete se aktivně zapojit do klubu? Zjistit, jak to funguje v klubu u neformálního pokecu u grilu a piva? Pak doražte v úterý 14.10. do Grilcentra, budou zde zástupci všech částí klubu a zjistíte, jak se
můžete zapojit.

Kurz španělštiny v angličtině [SH - EDU]
Learn Spanish from scratch – interactive lessons with a native speaker, focused on practical phrases you’ll use right away.

Godot - dlouhodobý kurz [SH - EDU]
Ve středu 15.10. v 19:00 ve školicím centru. Kurz Godotu pro začátečníky tě provede základy GDscriptu, fungováním enginu a vývojem vlastní hry, od prvního řádku kódu až po finální grafickou
stylizaci.
O den později v angličtině.

ČVUT Engineers Prague x VUT Cavaliers Brno [Engineers Prague, placená akce]
Ve středu 15.10. Opět s gumou. Už jen to sem psát je únavné, nedej bože kdybych na to musel koukat nebo to ještě platit.

Zasedání parlamentu SU [SU]
Proběhne 15.10. na FIT ČVUT a následně ještě 13.11. a 16.12. - dále není rozepsáno.

Jam session [SH - Hudebny]
Ve středu 22.10. vemte nástroje, hlasy, zvedněte zadky a doražte na Desítku. Proběhne tu Jam Session, kde si můžete zkusit s ostatními zahrát a zazpívat.

Den vzniku samostatného československého státu [ČR]
Volný úterý 28.10.! Vzpomínka na osamostatnění státu zpod diktátu nadnárodního uskupení (hádám, že tahle konotace marketéry extremistických stran nenapadla)! Žádná škola, jen leháro.
Nezapomeňte, že Národní muzeum bude mít vstup zdarma a Parlament bude mít den otevřených dveří. Mimo jiné - koukněte sami na akce, co vás zajímají.

BITVA O PRAHU III - SEMIFINÁLE [Engineers Prague, placená akce]
Tohle je prý nějaká větší akce, kde bude řada vysokých škol bojovat proti sobě, hrát se bude 30.10. (pozor, výjimečně NEJDE o středu, ale čtvrtek). Krasobruslení ve volném stylu s pryžovým odlitkem.
V listopadu to bude mít pokračování (ale asi už to hledat nebudu).

Alumni SH? [SH, pro fosily, na pozvánku]
V září až říjnu se obvykle koná setkání fosilů SH, kde se plká o minulosti. Zatím neoznámen termín. Pokud tedy bude.

A děje se toho ještě mnohem víc, ať už máte rádi hudbu nebo jiné akce, jen stačí hledat.

Děje se příští měsíc
O víkendu 1.-2.11. bude v Brně OpenAlt. To jsou takové brněnské LinuxDays... takže tomu nedáme ani nadpis, ju?

Den otevřených spínačů (a dveří) [SH - Bastlíři]
V úterý 4.11. doražte do Bastlírny na pokec, koukněte na naše nádobíčko a prostory a dejte si občerstvení, které nachystáme.

Virtuální Bastlírna 56 [SH - Bastlíři SH]
V pondělí 10.11. od 20:00 proběhne pravidelná Virtuální Bastlírna.

Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den studentstva [ČR]
V pondělí 17.11. si připomeneme uzavření vysokých škol nacisty v roce 1939, ale také rok 1989, kdy při připomínce té první události došlo k té druhé, a sice k manifestacím studentů, které následně
přerostly v demonstrace, které se komunisti pokusili ukončit silou, což vedlo ještě k větším demonstracím, které komunistům prerostly přes hlavu a po dalších peripetiích v následujících měsících se ze
socialistické vlasti stala demokratická. Opět budou zdarma vstupy do muzeí a na výstavy. Pravděpodobně hlavní program bude na Albertově a na Národní Třídě. A taky bude volno.

Jam session [SH - Hudebny]
V úterý 18.11. vemte nástroje, hlasy, zvedněte zadky a doražte na Desítku. Proběhne tu Jam Session, kde si můžete zkusit s ostatními zahrát a zazpívat.

Chrochtání mimo mísu
Abych výjimečně pochválil HR - mám pocit, že už dlouho se nepovedlo, že byly všechny infoschůzky v kalendáři a letos se to povedlo!

V pondělí 29.9. se povedlo na ČVUTu několikrát shodit síť, což způsobilo značnou nevoli strahovského lidu.

Minule zde neočekávaně končila věta (nikdo si nestěžoval), proto doplněno včetně dalšího kontextu:
Právě se rekonstruuje blok 3. Pan Bc. Vodička tento úspěch konce 15. pětiletky komentoval před kamerou. Mezitím se na B4 bez kamer dokončila oprava koupelen na půlce bloku tak kvalitně, že
například v epoxidu na podlaze byly zatřené i chlupy a další svinstvo, protože v rámci šetření časem a cenou před poléváním nikdo ani nezametl (pokud to na fotce tedy byla podlaha, ale zase jestli
bylo tolik vlasů na zdech, tak nechci vědět, jak vypadala podlaha). Zde pro změnu defiloval jiný panáček a když byly podány připomínky, že rekonstrukce stojí za starou bačkoru, ozval se, že mu nějaký
student nebude říkat, co má dělat. A pak ty koupelny zase zavřeli, protože nějaký student měl zřejmě pravdu.

12.11. bude u Karlova mostu Mikrovlnný seminář, bývají tam zajímavé přednášky, velký levný oběd, důchodci a špatný kafe. Pokud se ale orientujete směrem na RFko, rádio, lékařství, měření a
podobné směry, potkáte tu dost významných firem i postav české scény. Nutno přihlásit se předem, studenti za pade.

11.12. proběhne (nejspíš jako obvykle na Rku) vánoční večírek klubu, kde se setká vedení klubu s vedením SÚZ/ČVUT a bude možnost neformálně probrat dění na Strahově - pouze na pozvání.

A nejspíš od 19.12. bude v Bastlírně na svátky zavřeno.

Petr Polášek ("Uprdkávač")
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